52 /Mo igpap o Tediomunjy BIS[QUISSSY

YQVS)@Q@ /S k % ﬁ\IJIO»\IEIGNo@ vIewg)) 9p orrunay

o opeAoxdy

ORdRINY T

310¢

"TVOSSHdd

‘ UQJM#NMOU A ﬁmfﬂugj mm mOﬁ

3 , ,ﬁdmo
?u;d > AnéDDJ [@p dﬁoﬁu/fﬂ Q/ Dﬂr&/a;,mnﬁ
9\ 1P R12) Y



Unidade
organica

(avnn) evuig ozdensiuiwpy o eais)Bo] ‘apepyIqop sp epepiin

8102 wa JednoQ e oyjeqes; ep sojsad 8p N =) o o w
|°
£
3
2
E -«
&
; -
g do v -1 -
: 5 o
2 -
:g opebaueauy 5 o~
=
3 —
% [e18%) opebauesu3 E -
LS (3]
E -]
03U33] BjUBISISSY 1
E o
(5]
‘E’ =
Jouadng 02U | + 1
E =
o
50pednaQ oufeqes} 8p sojsod 8p ;N S &
£3
g 83
- £
-]
S 8
L
é leuoieiado ajualsissy| 2 2
@
'é [eUOIRIAd0 OpEBauEoug - «
o
& SEIGO op [Basly .
(ouua) e ojesiuoa) joowag) slusistssy| o ~
Joysdns 001U28 ) | - -
]
(S

Atr

reconstrugao ou

rugao,

e asssegurar a politica definida no Transito ¢ Mobilidade.

Planear e acompanhar a consti
remodetacdo de equipamentos e infraestruturas municipais
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